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  :ها عبارتست از يكي از مسائل اصلي نظريه شبكه. 1

  روابط بين نقاط شبكه. د  ها ميانبرترين راه. ج  كوتاهترين فاصله. ب  ها ترين راه سريع. الف  

  ................ .ريزي خطي اين است كه ريزي عدد صحيح با مسئله برنامه تنها تفاوت يك مسئله برنامه. 2

  .تعداد محدوديتهاي آن به مراتب بيشتر است. ب  .تعداد متغيرهاي آن به مراتب بيشتر است. الف  

  .تعداد جوابهاي آن به مراتب كمتر است. د  .تب بيشتر استتعداد جوابهاي آن به مرا. ج  

  اشاره به مفهوم كدام گزينه دارد؟» سازند  اي از نقاط اتصال و همچنين خطوطي كه هر دو گروه را به هم وصل مي موعهمج« . 3

  شاخه. د  گراف. ج  گره. ب  شبكه. الف  

  شود؟ طراحي ميكداميك از موارد زير عمدتاً براي  ، يك سيستم پرت گونه. 4

    كنترلو  ريزي برنامه. ب    ريزي و برنامه حداقل سازي. الف  

  و حداقل سازي شبكه سازي. د    و شبكه سازي بهينه سازي. ج  

  :ريزي پويا عبارتست از ويژگيهاي اصلي مسائل برنامه. 5

  به چند حالت  اي  و هر مرحله تقسيم چند مرحله. الف  

  به چند حالت  حلهاي  و هر مر تقسيم تك مرحله. ب  

  حالت يكبه  فقط  اي  و هر مرحله تقسيم چند مرحله. ج  

  تقسيم چند حالتي و هر حالت به چند مرحله. د  

  كدام عبارت زير صحيح بيان شده است؟. 6

  .باشد ريزي پويا ماهيتاً روشي رياضي نمي برنامه. الف  

  .ي خطي وجود نداردريز چهارچوب استانداردي براي فرموله كردن مسائل برنامه. ب  

  .ريزي پويا وجود ندارد چهارچوب استانداردي براي فرموله كردن مسائل برنامه. ج  

  .ريزي خطي وجود دارد چهارچوب استانداردي براي فرموله كردن مسائل برنامه. د  

  .شود مرحله بعدي مشخص نمي.. . . . . گيري هر مرحله،  ريزي پويايي احتمالي، با معلوم بودن حالت و سياست تصميم در برنامه. 7

  حالت نيمه احتمالي. د  حالت قطعي. ج  حالت نيمه قطعي. ب  حالت احتمالي. الف  
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  باشد؟ ميريزي عدد صحيح  برنامهيك مسئله محاسبات عوامل مؤثر در پيچيدگي هاي زير از  كداميك از گزينه. 8

  تعداد متغيرهاي عدد صحيح و ساختار مسئله. ب  تعداد متغيرهاي عدد صحيح و تعداد روابط. الف  

  و ساختار مسئله متغيرهاي غيرصحيحتعداد . د    ساختار مسئله وتعداد روابط . ج  

  :مراحل تكنيك انشعاب و تحديد عبارتست از. 9

    قدم انشعاب، قدم تحديد و آزمون بهينگي ، uZ=∞.الف  

  د و آزمون پايداريجري، قدم انشعاب، قدم تuZ=∞. ب  

    ، قدم تجريد، آزمون بهينگي و آزمون پايداريuZ=∞. ج  

  ، قدم انشعاب، قدم تجريد و آزمون پايداريuZ=0. د  

گردد و هر بار قسمتي از جوابهاي غير عدد صحيح  مرتباً محدوديتهاي جديدي به مسئله اضافه ميهاي زير  داميك از الگوريتمدر ك. 10

  ؟ شود حذف مي

  صفحات برشي. د  الگوريتمهاي ابتكاري. ج  ريزي پويا برنامه. ب  تحديد و انشعاب. الف  

  .باشد. . . . . بايد  x(f(ستند ، اما تابع هدف ه. . . . ريزي كوادراتيك همه محدوديتهاي  در برنامه. 11

  مقعر -غيرخطي. د  كوادراتيك -خطي. ج  مقعر - خطي. ب  كوادراتيك -غير خطي. الف  

  ؟فرضيات زير استوار استكداميك از ريزي محدب بر  برنامه. 12

    توابعي مقعر هستند x(gi(تابعي محدب و تمامf)x(. الف  

  توابعي محدب هستندx(gi(تابعي مقعر و تمام f)x(. ب  

  توابعي مقعر هستند x(gi(تابعي خطي و تمام f)x(. ج  

  توابعي محدب هستند x(gi(تابعي خطي و تمام f)x(. د  

كه تحت اين فرضيات بدست آيد . . . . . . ، زيرا هر جواب گردد تر شود كه حل مسئله ساده ريزي محدب موجب مي فرضيات برنامه. 13

  .خواهد بود. . . . . . . يك جواب 

    حداكثر مطلق -حداقل نسبي. ب  حداكثر نسبي -حداكثر مطلق. الف  

  حداكثر مطلق -حداكثر نسبي. د    حداقل نسبي -حداكثر مطلق. ج  
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  .شود ها مي مريتشامل كدام الگو اصولاً)SUMT(روش تسلسلي حداقل كردن بدون محدوديت . 14

  الگوريتم نقطه اضافي  -الگوريتم نقطه خارجي. ب  لگوريتم نقطه داخليا -الگوريتم نقطه خارجي.الف  

  الگوريتم نقطه مكملي -انشعاب و تحديد الگوريتم . د  الگوريتم نقطه داخلي -انشعاب و تحديدالگوريتم . ج  

  است؟ درست بيان شده )SUMT(روش تسلسل حداقل كردن بدون محدوديت كدام عبارت در مورد . 15

    . ي داردكاربردهاي كم. ب  .در بكارگيري نياز نيستادي يدقت ز. الف  

  . دارد نوسانات زياد در محاسبات. د  . ي در محاسبات داردنوسانات كم. ج  

  شود؟ ميتأكيد زيادي بر كداميك از موارد زير در نظريه بازي . 16

  تخاصمگيري طرفهاي م فرآيند تصميم. ب    محاسبات رياضي پيچيده. الف  

  جنگها و كشورگشائيها. د    هاي تصميم مركب مشخصه. ج  

  باشد؟ صحيح مي )PERT(با روش پرت  )CPM(تفاوت روش سي پي ام كدام عبارت در مورد . 17

  .ها قطعي است زمان فعاليت )CPM(شود در فرض مي. الف  

  .ها غيرقطعي است زمان فعاليت )CPM(شود در فرض مي. ب  

  .ها قطعي است زمان فعاليت )PERT(شود در  فرض مي. ج  

 . توجه به عامل زمان بيشتر از هزينه است )CPM(در . د  

  :ها عبارتست از بشرط گذر از تمامي گره Tتا Oهاي زير از كمترين مقدار طول خط در شبكه. 18
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  :حداقل درخت دربرگيرنده در شبكه زير برابر است با. 19

    

 

  

  

  

  

  

  

   11. د  8. ج  10. ب    9. الف

  ها شود؟ شامل كداميك از گزينه توانند ها مي باشند شاخه» كارها«و جريان در شبكه » ايستگاههاي كار« ها بيانگر  اگر گره. 20

    مسيرهاي حركت مواد باشند. ب    ماشين آلات باشند. الف  

  مه ساخت باشندانبارهاي كالاي ني. د    افراد باشند. ج  

  جمله درست بيان شده است؟كدام . 21

  .ريزي محدب وجود دارد دو الگوريتم استاندارد براي حل همه مسائل برنامه. الف  

  .ريزي محدب وجود دارد امهنهاي استاندارد زيادي براي حل همه مسائل بر الگوريتم. ب  

  .باشد هاي گرادياني مي الگوريتم فرانك ولف از الگوريتم. ج  

  . ريزي محدب كاربرد داشته باشد هيچ الگوريتم استانداردي وجود ندارد كه در حل همه مسائل برنامه. د  

  باشد؟ مي» تفاوت بين ديرترين و زودترين زمان يك واقعه « مفهوم كدام گزينه زير . 22

  ان پروژهترين زم كوتاه. د  فرجه. ج  پروژه ترين زمان طولاني. ب  ترين زمان فعاليت نيطولا. الف  

  صحيح بيان شده است؟مسير بحراني پروژه كدام عبارت در مورد . 23

  هاي آن مساوي صفر باشد فرجه كليه واقعه. ب  باشدپروژه هاي آن مساوي كل زمان  فرجه كليه واقعه. الف  

  باشده پروژهاي آن بيشتر از كل زمان  فرجه كليه واقعه. د  هاي آن بيشتر از صفر باشد فرجه كليه واقعه. ج  

  در كدام گزينه بيان شده است؟شوند  كه براي هريك از فعاليتها منظور مي )PERT(سه تخمين پرت . 24

  ، تخمين بدبينانهتأخيرترين تخمين، تخمين  محتمل. ب  خوشبينانه، تخمين بدبينانه تخمين, آزاد تخمين. الف  

  ، تخمين خوشبينانه، تخمين بدبينانهتأخير تخمين. د  ين بدبينانهترين تخمين، تخمين خوشبينانه، تخم محتمل. ج  
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  باشد؟ كداميك از اشكال زير درخت دربرگيرنده مي. 25

  

   .ب                . الف     

  

  

  

   .د                . ج       

  

  

  

  

        

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

نقاطي از  چه اي از راههاي داخل پارك را طبق شكل زير طراحي نموده است مايل است كه مشخص كند در مديريت پارك ملت، شبكه.1

ها و فاصله بين آنها  زير محل گرهدر شكل (ارتباط دهد  ها پارك آبخوري نصب كند تا كمترين طول خط را بتواند در ارتباط بين آبخوري

  )نمره 5/1) (نشان داده شده است
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مايد كه بيشترين تعداد سفرها ت فروشگاه شهروند درصدد است بر اساس شكل زير مدلي جهت تردد مشتريان در فروشگاه تهيه نيمدير. 2

مسئله را براي , با توجه به مسئله بيشترين جريانهر مسير جداً رعايت شود  زاجاز مبدأ به مقصد ميسر گردد و حداكثر تعداد سفرهاي م

از در معرف تعداد سفرهاي مج در شكل زير روي هر شاخه و نزديك هر يك از ايستگاهها عددي نوشته شده است كه(مديرحل كنيد؟ 

  )نمره 2) (تواند از اين گره شروع و به گره ديگر ختم شود باشد كه مي اين مسير مي

  

  

  

  

  

  

گيري از تكنيك بهترين حد چگونه چهار نفر متقاضي كار را به مشاغل پيشنهاد  ريزي نمائيد با بهره با توجه به جدول زير برنامه. 3 

  )نمره 2(ها حداقل گردد وعه هزينهانتصاب كنيم كه مجم

  

  

  

  

  

  

  

  )نمره 5/1.(بررسي نمائيد )KT(روش كان تاكر ريزي غيرخطي دو متغيري زير را به  مسئله برنامه. 4
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